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Gesundheitsleistungen

Neben den allgemeinen Leistungen bieten wir Ihnen – für eine ganzheitliche und individuelle
Prävention, Diagnostik und Therapie – folgende Gesundheitsleistungen an (bitte auf die Karten
klicken, um mehr über unsere Leistungen zu erfahren). Vielen Dank!

Prävention

Eignungsuntersuchungen
Wir bieten Eignungsuntersuchungen für den LKW-Führerschein, für den Tauchsport und  für

den Sportbootführerschein an. Bitte klicken Sie auf die Links, um mehr zu erfahren.

LKW-Führerschein

Sportbootführerschein

Tauchsport

Gesundheits-Beratung
Die Gesundheitsberatung beinhaltet eine computergestützte Ermittlung Ihrer individuellen

Gesundheitsrisiken und Ihres individuellen Vitalstoffbedarfs …

Mehr erfahren

Eignungsuntersuchungen

Gesundheits-Beratung

https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/praevention/eignungsuntersuchung/lkw-fuehrerschein
https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/praevention/eignungsuntersuchung/sportbootfuehrerschein
https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/praevention/eignungsuntersuchung/tauchsport
https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/praevention/gesundheits-beratung
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Diagnostik

Impfung gegen Blasenentzündungen
Die StroVac®-Impfung ist eine Maßnahme zur Vorbeugung und Behandlung wiederkehrender

bakterieller Harnweginfekte …

Mehr erfahren

Reisemedizinische Beratung
Reisen in ferne Länder für Urlaub und Geschäfte haben in den letzten Jahrzehnten stetig

zugenommen …

Mehr erfahren

Impfung gegen Blasenentzündungen

Reisemedizinische Beratung

Darmkrebsfrüherkennung

https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/praevention/impfung-gegen-blasenentzuendungen
https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/praevention/reisemedizinische-beratung
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Darmkrebsfrüherkennung
Wir bieten folgende Tests an: 

Immunologischer Stuhltest M2PK

Calprotectin

Hämoglobin/Haptoglobin Komplex

Mehr zur Darmkrebsfrüherkennung

EKG
Ein Elektrokardiogramm (EKG) ist ein medizinisches Verfahren, das die elektrische Aktivität des

Herzens aufzeichnet und darstellt. Es wird verwendet, um Herzrhythmusstörungen,
Herzinfarkte und andere Herzprobleme zu diagnostizieren.

Mehr erfahren

Laktoseintoleranz-Test
Die am häufigsten auftretende Überempfindlichkeit ist die Unverträglichkeit von Milchzucker –

Lactoseintoleranz …

Mehr erfahren

EKG

Laktoseintoleranz-Test

https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/diagnostik/darmkrebsfrueherkennung/immunologischer-stuhltest
https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/diagnostik/darmkrebsfrueherkennung/calprotectin
https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/diagnostik/darmkrebsfrueherkennung/haemoglobinhaptoglobin-komplex
https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/diagnostik/darmkrebsfrueherkennung
https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/allgemeine-leistungen/diagnostik/ruhe-ekg
https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/diagnostik/laktoseintoleranz-test
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Langzeit-Blutdruckmessung
Die Langzeit-Blutdruckmessung ist ein Verfahren, bei dem der Blutdruck über einen Zeitraum

von 24 Stunden kontinuierlich überwacht wird, um genaue und umfassende Daten zur
Blutdruckregulation zu erhalten.

Mehr erfahren

Nahrungsmittelunverträglichkeits-Test
Nahrungsmittelintoleranzen (Lebensmittelintoleranzen) treten aus angeborenen oder

erworbenen Enzymmangeln bzw. -defekten auf …

Mehr erfahren

Langzeit-Blutdruckmessung

Nahrungsmittelunverträglichkeits-Test

Prostatakrebsvorsorge (PSA)

https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/allgemeine-leistungen/diagnostik/langzeit-blutdruckmessung
https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/diagnostik/nahrungsmittelunvertraeglichkeits-test
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Prostatakrebsvorsorge (PSA)
Der PSA-Test (Prostata-Spezifisches-Antigen) ist eine Blutuntersuchung im Rahmen der

Früherkennung eines Prostatakarzinoms …

Mehr erfahren

https://www.hausarzt-wettenberg.de/leistungen/gesundheitsleistungen/diagnostik/prostatakrebsvorsorge

